
مصاحبه و خبر

 واکنش وزارت خارجه 
به عدم صدور ویزا از سوی امریکا 

اسماعیل بقایی در بخشی از نشست خبری دیروز 
خود در خصوص عدم صدور ویزا برای مدیران و 
اعضای تیم ملی فوتبال گفت: »ایران موضوع ورزش 
را در چهارچوب‌های قانونی و مقررات بین‌المللی 
با ورزش پیگیری می‌کند. امیدواریم  مرتبط 
دولت امریکا از اعمال غرض‌ورزی‌های سیاسی و 
سیاست‌زدگی در حوزه ورزش خودداری کند. دولت 
امریکا به‌عنوان یکی از میزبانان المپیک وظایف 
مشخصی در قبال هیأت‌های ورزشی کشورهای 
مختلف دارد. تا جایی که من اطاع دارم، مراجع 
ذی‌ربط کشورمان از طریق فیفا و سایر نهادهای 
ورزشی موضوع را پیگیری می‌کنند و امیدواریم 
بحث روادید ورزشکاران ایرانی برای حضور در 
رویدادهای ورزشی در امریکا به‌موقع انجام شود. 
در عین حال وزارت خارجه از هیچ اقدامی برای 

تسهیل این موضوع فروگذار نخواهد کرد.«
 : کرد ن  طرنشا خا رجه  خا رت  ا وز سخنگوی 
از همینجا درباره سوء‌استفاده  را  »نگرانی‌مان 
از میزبانی برای اعمال اغراض سیاسی علیه 
ورزشکاران ایرانی اعام می‌کنیم. هرچند امریکا 
درباره هیأت نمایندگی ایران در سازمان ملل از 
جایگاه میزبانی‌اش در خصوص عدم صدور روادید 
بخش قابل توجهی از هیأت نمایندگی ایران 

سوءاستفاده کرد.«

 

 حضور کوتاه طارمی 
در روز شکست المپیاکوس

تیم‌های فوتبال المپیاکوس و پائوک در چهارچوب 
هفته ششم رقابت‌های سوپرلیگ یونان، شامگاه 
یکشنبه ۱۳مهر به‌مصاف یکدیگر رفتند که این 
دیدار در نهایت با برتری ۲بریک پائوک به پایان 
رسید. با این نتیجه، پائوک با ۱۴ امتیاز در جایگاه 
دوم جدول قرار گرفت و المپیاکوس با ۱۳ امتیاز 
به رتبه سوم سقوط کرد. مهدی طارمی، مهاجم 
ایرانی المپیاکوس، از دقیقه ۷۷ به جای مارتینز 
وارد میدان شد اما در ۱۳دقیقه حضورش نتوانست 
موقعیت خاصی برای تیمش خلق کند. او در 
این مدت تنها ۷بار صاحب توپ شد که یک بار 
اقدام به ارسال بلند کرد و در پنج نوبت توپ را به 
بازیکنان پائوک واگذار نمود. طارمی همچنین در 
سه نبرد هوایی شرکت داشت که در دو مورد از 
آنها به پیروزی رسید. این بازیکن حتی یکبار هم 

اقدام به شوتزنی نکرد.
مهاجم ایرانی المپیاکوس یک دریبل موفق نیز در 
کارنامه خود به ثبت رساند. طارمی پس از این دیدار، 
راهی ایران خواهد شد تا به اردوی تیم ملی فوتبال 
کشورمان برای انجام دو دیدار تدارکاتی برابر تانزانیا 

و روسیه ملحق شود.

 

کاناوارو رسماً روی نیمکت ازبکستان 

فدراسیون فوتبال ازبکستان اعلام کرد که با فابیو 
کاناوارو، مدافع نامدار و پرافتخار فوتبال ایتالیا 
و یکی از بهترین مدافعان تاریخ فوتبال جهان، 
قرارداد همکاری امضا کرده است. کاناوارو سه بار 
در جام جهانی حضور داشته و در سال ۲۰۰۶ همراه 
تیم ملی ایتالیا قهرمان جهان شد. براساس 
اعلام فدراسیون ازبکستان، هدف از این همکاری، 
آماده‌سازی تیم ملی این کشور برای حضور در جام 
جهانی ۲۰۲۶ است که در امریکا، کانادا و مکزیک 
برگزار خواهد شد. با این انتصاب، فدراسیون 
فوتبال ازبکستان امیدوار است که با هدایت فابیو 
کاناوارو، تیم ملی این کشور که برای نخستین بار 
در تاریخ خود جواز حضور در جام جهانی را کسب 

کرده است، عملکرد مناسبی داشته باشد.

 

 کسری طاهری: الگوی من 
سردار و طارمی هستند

کسری طاهری درباره احساس خود از دعوت به 
تیم ملی اظهار داشت: »دعوت از بازیکنان جوان 
به تیم ملی که حالا به یک رویه تبدیل شده، 
اتفاق بسیار خوبی است و نشان می‌دهد آقای 
قلعه‌نویی چقدر به جوان‌ها اعتماد دارد. من هم 
خیلی خوشحالم که این فرصت را پیدا کردم تا 
خودم را نشان دهم. از آقای قلعه‌نویی صمیمانه 
تشکر می‌کنم که چنین شرایطی را برای ما جوانان 
فراهم کردند تا استعدادمان را به نمایش بگذاریم. 
قطعاً حضور در تیم ملی حس و حال متفاوتی 
نسبت به رده باشگاهی و حتی تیم‌های پایه دارد. 
بسیار خوشحالم که در جمع ملی‌پوشان هستم 
و امیدوارم بتوانم از این فرصت بهترین استفاده 

را ببرم.«
مهاجم جوان تیم ملی در ادامه درباره تمرین در 
کنار بازیکنان بزرگی مانند مهدی طارمی و علی 
علیپور گفت: »همه این بازیکنان از بهترین‌های 
فوتبال ایران هستند و باعث افتخارم است که در 
کنارشان تمرین و بازی کنم. امیدوارم چیزهای 
زیادی از آنها یاد بگیرم و بتوانم به پیشرفتم 
ادامه دهم. طارمی و آزمون الگوهای من هستند. 
 تاش می‌کنم از تجربه و رفتار حرفه‌ای آنها 

درس بگیرم.«
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با برگزاری دیدار حساس استقلال و 
چادرملو و پایان هفته ششم لیگ برتر، 
لیست تیم ملی فوتبال ایران نیز تکمیل 
شد و امیر قلعه‌نویی بازیکنان مدنظر خود 
از استقلال را به اردو برای دو بازی تدارکاتی 
حساس مقابل روسیه و تانزانیا دعوت 
کرد. انتظار می‌رفت که روزبه چشمی در 
لیست تیم ملی برای دو مسابقه دوستانه 
پیش‌رو حضور داشته باشد اما با توجه 
به مصدومیت در این مسابقه، شانس 
همراهی تیم ملی ایران برای اردوی پیش‌رو 
را از دست داد. بنابراین، دو مدافع راست 
استقلال یعنی رامین رضاییان و صالح 
حردانی، به تیم ملی دعوت شدند. این 
اما پایان کار نبود و روز گذشته با اعلام 
مصدومیت حردانی، دانیال اسماعیلی‌فر 
جای او را در لیست تیم ملی گرفت. 
بازیکنی که غیبتش در لیست‌های قبلی 
تیم ملی، با حواشی زیادی همراه بود و 
حتی موجب تحریم اردوی تیم ملی توسط 
مهدی ترابی در دو بازی پایانی مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۲ نیز شد و باید دید 
اسماعیلی‌فر از این فرصت به دست آمده 

استفاده‌ خواهد کرد یا خیر.
 

تغییر بزرگ در سمت راست خط دفاعی
امیر قلعه‌نویی در مصاحبه تلویزیونی 
خود قویاً و به‌طور مصمم تأکید کرده بود 
که برنامه‌ریزی او و کادرش برای سمت 

نگاه فنی

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

نگاه فنی

 نام سه ورزشگاه شهرستانی روی میز سازمان لیگ

دربی پایتخت در شهر گل و بلبل 
ــت  ــ صلاحی ــدم  ــ ع ــه  ــ ک ــی  ــ حال در 
ــگاه آزادی تهران برای میزبانی  ــ ورزش
ــل اول لیگ برتر  ــ از دربی در نیم‌فص
ــا و  ــ ــده، صحبت‌ه ــ ــد ش ــ ــران تأیی ــ ای
ــگاه میزبان  ــ گمانه‌زنی راجع به ورزش
ــال پایتخت بار  ــ ــزرگ فوتب ــ ــم ب ــ دو تی
ــت. در حال  ــ ــده اس ــ ــاز ش ــ ــر آغ ــ دیگ
ح  ــگاه‌های مطر ــ ــر ورزش ــ حاضر، اکث
ــوان گزینه‌هایی  ــ ــتانی به‌عن ــ شهرس
ــابقه پیشنهاد  ــ برای میزبانی این مس
ــه برنامه  ــ ــود آنک ــ ــا وج ــ ــده‌اند. ب ــ ش
ــم لیگ  ــ ــه دوازده ــ ــابقات هفت ــ مس
ــمی  ــ ــر فوتبال هنوز به‌صورت رس ــ برت
ــازمان لیگ اعلام نشده،  ــ از سوی س
ــاس  ــ ــد دیدار حس ــ اما به نظر می‌رس
ــپولیس قرار است  ــ ــتقلال و پرس ــ اس
ــا  ــ ــود. ب ــ ــزار ش ــ ــاه برگ ــ ــط آذرم ــ اواس
ــگاه  ــ ــاده بودن ورزش ــ ــه ناآم ــ توجه ب
ــابقه در  ــ ــن مس ــ ــزاری ای ــ آزادی، برگ
ــت و دربی  ــ ــگاه منتفی اس ــ این ورزش
ــگاه دیگری  ــ ــد در ورزش ــ پایتخت بای
ج از  ــار ــ ــالاً خ ــ ــود؛ احتم ــ ــزار ش ــ برگ

. ن تهرا
در حال حاضر، ورزشگاه شهرقدس 
ــرای  ــ ــتانی ب ــ ــه درون‌اس ــ ــا گزین ــ تنه
ــه  ــ ــه البت ــ ــت ک ــ ــی اس ــ ــی درب ــ میزبان
ــوط  ــ ــدار در آن، من ــ ــن دی ــ ــام ای ــ انج
ــورای  ــ ش ــت  ــ موافق و  ــد  ــ تأیی ــه  ــ ب
ــتان تهران  ــ ــتان و اس ــ تأمین شهرس
ــه این  ــ ــی ک ــ ــود. در صورت ــ ــد ب ــ خواه
ــای  ــ ــود، گزینه‌ه ــ ــادر نش ــ ــوز ص ــ مج
ــن دیدار  ــ ــزاری ای ــ ــرای برگ ــ دیگری ب
ــرار خواهند گرفت.  ــ ــی ق ــ مورد بررس
ــان اصفهان و  ــ هرچند نام نقش‌جه
ــان نیز مطرح  ــ ــلیمانی کرم ــ شهیدس
ــی در این دو  ــ ــا میزبان ــ ــده بود، ام ــ ش
ــت. بر این  ــ ــده اس ــ ــهر منتفی ش ــ ش

ــگاه پارس شیراز،  ــ اساس، سه ورزش
ــردار  ــ ــی)ره( اراک و س ــ ــام خمین ــ ام
ــن به‌عنوان گزینه‌های  ــ آزادگان قزوی
ــارج از  ــ ــی دربی در خ ــ ــی میزبان ــ اصل

ــتند. ــ ــران مطرح هس ــ ته
ــود که  ــ ــه می‌ش ــ ــن، گفت ــ ــن بی ــ در ای
ــگاه پارس شیراز برای  ــ شانس ورزش
ــابقه، بیش از  ــ ــن مس ــ ــی از ای ــ میزبان
ــد. ورزشگاه  ــ ــگاه‌ها باش ــ ــایر ورزش ــ س
ــی  ــ ــا برخ ــ ــر ب ــ ــیراز پیش‌ت ــ ــارس ش ــ پ
ــه‌رو بوده که همین  ــ نواقص فنی روب
ــر این تیم  ــ ــکلات در دیدار اخی ــ مش
ــروز  ــ ــه ب ــ ــر ب ــ ــن منج ــ ــر ذوب‌آه ــ براب
ــد. با این حال، در صورت  ــ حادثه ش
رفع ایرادات موجود، تصمیم نهایی 
ــگاه  ــ ــاره میزبانی دربی در ورزش ــ درب
ــد. البته  ــ ــد ش ــ ــاذ خواه ــ ــارس اتخ ــ پ
ــه ویدیوی  ــ ــا توجه ب ــ ــن ادعا ب ــ که ای
ــگاه پارس و  ــ ــده از ورزش ــ ــر ش ــ منتش
ــدید یکی از هواداران  ــ مصدومیت ش
ــگاه، با انتقاداتی در  ــ حاضر در ورزش
ــوی هواداران دو  ــ فضای مجازی از س
ــپولیس و استقلال مواجه  ــ تیم پرس

ــت و باید دید آیا مسئولان  ــ شده اس
ــازمان لیگ با توجه به انتقادات  ــ س
ــگاه پارس، شجاعت  ــ وارده به ورزش
ــگاه را  ــ ــای میزبانی به این ورزش ــ اعط

ــا خیر. ــ دارند ی
ــی و نزدیک  ــ ــرایط فعل ــ با توجه به ش
ــدن زمان برگزاری دربی، به نظر  ــ ش
ــازمان لیگ باید هرچه  ــ ــد س ــ می‌رس
ــن دیدار  ــ ــف محل ای ــ ــریع‌تر تکلی ــ س
ــیه‌ها و  ــ ــد تا از حاش ــ ــخص کن ــ را مش
ــردرگمی‌های احتمالی جلوگیری  ــ س
ــود. در عین حال، ورزشگاه‌های  ــ ش
ــده برای میزبانی نیز نباید  ــ مطرح‌ش
ــد و  ــ ــی بمانن ــ ــم نهای ــ ــر تصمی ــ منتظ
ــرای رفع  ــ ــون ب ــ ــت از هم‌اکن ــ لازم اس
ــاختی خود  ــ ــی و زیرس ــ ــرادات فن ــ ای
ــت تنها  ــ ــد. دربی پایتخ ــ ــدام کنن ــ اق
ــت، بلکه آزمونی  ــ ــابقه نیس ــ یک مس
ــال  ــ ــه‌ای فوتب ــ ــت حرف ــ ــرای مدیری ــ ب
ــه نتیجه  ــ ــی ک ــ ــت؛ آزمون ــ ــران اس ــ ای
و  ــی  ــ آمادگ ــزان  ــ می ــد  ــ می‌توان آن 
هماهنگی میان ارکان اجرایی لیگ 

ــان دهد. ــ ــی نش ــ را به‌خوب

بالاخره این ورزشگاه چه زمانی آماده می‌شود؟

آزادی در بلاتکلیفی محض
ــایی  ــ ادعاها در خصوص تاریخ بازگش
ــات  ــ ــان عملی ــ پای آزادی و  ــگاه  ــ ورزش
ــه  ــ ع مجمو ــن  ــ ی گ‌تر ر بز ــی  ــ ن ا عمر
ــر به فلک کشیده  ــ ــور، س ــ ورزشی کش
ــوص  ــ ــض در خص ــ ــای متناق ــ و ادعاه
ــی کار را  ــ ــگاه، کم ــ ــن ورزش ــ ــرایط ای ــ ش
ــگاه چه  ــ ــی اینکه ورزش ــ برای پیش‌بین
ــخت کرده  ــ ــود را س ــ زمانی آماده می‌ش
ــای مربوط  ــ ــن ادع ــ ــت. در تازه‌تری ــ اس
ــس  ــ نایب‌رئی آزادی،  ــگاه  ــ ورزش ــه  ــ ب
ــورای  ــ ــس ش ــ ــیون ورزش مجل ــ فراکس
ــی گفته:  ــ ــامی یعنی عباس صوف ــ اس
ــد دنیامالی  ــ ــه‌ای با حضور احم ــ »جلس
ــا  ــ ــان، محمدرض ــ ــر ورزش و جوان ــ وزی
ــیون عمران  ــ ــس کمیس ــ ــی رئی ــ رضای
ــن  ــ ــدی فروردی ــ محمدمه ــس،  ــ مجل
ــده  ــ بن ورزش،  ــیون  ــ فراکس ــس  ــ رئی
ــیون و  ــ ــس فراکس ــ ــوان نایب‌رئی ــ به‌عن
ــکاران مجلس، مهدی  ــ تعدادی از هم
تاج رئیس فدراسیون فوتبال، معاون 
ــعه زیرساخت‌ها،  ــ وزیر ورزش در توس
و  ــا  ــ خاتم‌الانبی رگاه  ــرا ــ ق ــده  ــ فرمان
ــگاه آزادی  ــ پیمانکار پروژه و... در ورزش
ــاس برنامه فعلی،  ــ ــد. براس ــ برگزار ش
ــرداری را خرداد  ــ ــکار زمان بهره‌ب ــ پیمان
ــام کرده،  ــ ــال 1405 اع ــ ــاه س ــ ــا تیرم ــ ی
ــد  ــ ــم گرفته ش ــ ــه تصمی ــ ــا در جلس ــ ام
ــعه و  ــ ــرکت توس ــ ــا هماهنگی ش ــ ــه ب ــ ک
ــرارگاه  ــ ــی و ق ــ ــداری اماکن ورزش ــ نگه
ــاه زودتر و  ــ ــم، بهره‌برداری چند م ــ خات
ــال  ــ در صورت امکان پیش از پایان س

ــود.« ــ 1404 انجام ش
ــش از این  ــ ــت که پی ــ این در حالی اس
ــه وزیر ورزش و  ــ ــع معتبر از جمل ــ مناب
ــرکت توسعه  ــ ــئولان ش ــ جوانان و مس
ــه  ــ ــد ک ــ ــرده بودن ــ ــام ک ــ ــز اع ــ و تجهی
ــی  ــ ــگاه آزادی حت ــ ــازی ورزش ــ کار بازس

ــال ۱۴۰۵  ــ ــان س ــ ــت تا پای ــ ــن اس ــ ممک
ــرای اخلال در  ــ ــد و نباید ب ــ طول بکش
ــازی و توقف این روند،  ــ ــه بازس ــ پروس
ــگاه برگزار  ــ ــابقه‌ای را در این ورزش ــ مس
ــوز در نهادهای  ــ ــر، هن ــ ــه نظ ــ ــرد. ب ــ ک
ــع به زمان  ــ ــف وحدت نظر راج ــ مختل
ــکل  ــ آزادی ش ــگاه  ــ ــایی ورزش ــ بازگش
ــز  ــ ــروژه نی ــ ــن پ ــ ــان ای ــ ــه و بانی ــ نگرفت
ــی برای  ــ ــه زمان دقیق ــ ــته‌اند ب ــ نتوانس
ــمند  ــ ــگاه ارزش ــ ــایی این ورزش ــ بازگش
ــت پیدا کنند.  ــ ــور دس ــ در فوتبال کش
ــا  ــ ــا ت ــ ــا و گمانه‌زنی‌ه ــ ــن صحبت‌ه ــ ای
ــا تکلیف  ــ ــده ت ــ ــه، باعث ش ــ این لحظ
ــخص نباشد  ــ ــایی ورزشگاه مش ــ بازگش
ــال بویژه  ــ ــرایط، اهالی فوتب ــ ــن ش ــ و ای
ــتقلال و پرسپولیس را  ــ دو باشگاه اس
ــردرگمی مطلق کرده است. ــ دچار س
در مورد نحوه بازسازی ورزشگاه آزادی 
ــناریوی نه‌چندان  ــ ــه یک س ــ اما باید ب
ــت.  ــ داش ــه  ــ توج ــز  ــ نی ــبینانه  ــ خوش
سناریویی که در آن ورزشگاه به دلیل 
ــار هواداران، باشگاه‌ها و رسانه‌ها  ــ فش
ــازی  ــ زودتر از موعد مقرر و بدون بازس

ــود. اتفاقی که  ــ ــایی ش ــ ــل بازگش ــ کام
ــته رخ  ــ ــل دوم فصل گذش ــ در نیم‌فص
ــا  ــ ــت ب ــ ــگاه آزادی نتوانس ــ داد و ورزش
ــود میزبان هواداران  ــ تمام ظرفیت خ
ــاس چون دربی  ــ ــابقاتی حس ــ در مس
ــایی  ــ ــد. این نوع بازگش ــ پایتخت باش
ــازی کامل  ــ ــاید بار دیگر روند بازس ــ ش
ــق بیندازد و  ــ ــگاه را به تعوی ــ ــن ورزش ــ ای
ــری، فوتبال  ــ ــدت طولانی دیگ ــ برای م
ــگاه  ــ ــران را از میزبانی در این ورزش ــ ای
ــویی  ــ ــد. از س ــ ــروم کن ــ ــی مح ــ تاریخ
ــوع توجه  ــ ــن موض ــ ــد به ای ــ ــر، بای ــ دیگ
ــگاه و سکوها  ــ ــت که ایمنی ورزش ــ داش
ــازی اولویت اول را دارد و  ــ در این بازس
ــه بازسازی ورزشگاه  ــ پیمانکاران پروس
ــه نباید  ــ ــی می‌دانند ک ــ ــه خوب ــ آزادی ب
ــای  ــ ــام گواهی‌ه ــ ــب تم ــ ــش از کس ــ پی
ــگاه را بازگشایی  ــ ایمنی مربوطه، ورزش
ــرایط، ذکر یک تاریخ  ــ کنند. در این ش
ــخص برای بازگشایی  ــ ــرایط مش ــ و ش
ــگاه، بهترین گزینه‌ای است که  ــ ورزش
ــور می‌توانند در  ــ ــئولان ورزش کش ــ مس

ــته باشند. ــ نظر داش

راست خط دفاعی تیم ملی روی سه 
بازیکن بوده است؛ صالح حردانی، آریا 
یوسفی و صادق محرمی. در همان زمان، 
این نقد به امیر قلعه‌نویی وارد بود که در 
فصل پیش‌رو که به جام جهانی منتهی 
می‌شود، دو بازیکن از این سه بازیکن در 
تیم باشگاهی خود نیز به‌طور ثابت بازی 
نمی‌کنند. حالا و با پشت سر گذاشتن 
کافا و شش هفته از لیگ برتر، تنها یک 

بازیکن از سه بازیکن پروژه قلعه‌نویی در 
لیست او حضور دارند. صادق محرمی 
در این فصل، نیمکت‌نشین همیشگی 
تراکتور بوده و صالح حردانی نیز به‌خاطر 
مصدومیت فرصت حضور در دو بازی 
پیش روی تیم ملی را از دست داده است. 
بازگشت رامین رضاییان در این شرایط 
سنی، نشان می‌دهد که قلعه‌نویی 
روی او در جام جهانی حساب باز کرده و 

احتمالاً کیفیت بالای رضاییان در حملات 
و فاکتور خلق موقعیت، باعث تغییر در 
برنامه‌های کادرفنی تیم ملی شده است. 
نکته دیگر اینکه آریا یوسفی این فصل 
در اکثر بازی‌ها به‌عنوان وینگر راست 
به میدان رفته و شاید با توجه به حضور 
دو مدافع راست در فهرست تیم ملی، 
 از این بازیکن جوان در دیگر پست‌ها 

استفاده شود.

قلعه‌نویی 
چاره‌ای به 
جز دعوت 

از رامین 
رضاییان 

ندارد؛ چرا 
که سایر 

گزینه‌های 
سمت راست 

خط دفاعی 
تیم ملی به 

هیچ عنوان 
شرایط خوبی 

 ندارند.
 صالح 

حردانی و 
صادق محرمی 

حتی در تیم 
باشگاهی 

خود به صورت 
ثابت بازی 

نمی‌کنند

رضاییان و اسماعیلی‌فر به اردو اضافه شدند

معمای بزرگ خط دفاع
ــی، به نظر  ــ ــه امیر قلعه‌نوی ــ ــت اولی ــ با اعلام لیس
ــمت چپ  ــ ــی از مدافعان س ــ ــه یک ــ ــید ک ــ می‌رس
ــین  ــ ــل جلالی یا حس ــ ــی ابوالفض ــ ــتقلال یعن ــ اس
ــد  ــ ــی فراخوانده خواهد ش ــ ــودرزی، به تیم مل ــ گ
ــک دفاع  ــ ــری از ی ــ ــب، خب ــ ــال تعج ــ ــا در کم ــ ام
ــی  ــ ــم مل ــ ــت تی ــ ــی در لیس ــ ــاً تخصص ــ ــپ کام ــ چ
ــات  ــ ــت. تصمیم ــ ــش‌رو نیس ــ ــازی پی ــ ــرای دو ب ــ ب
ــپولیس  ــ ــمیان در پرس ــ بحث‌برانگیز وحید هاش
ــدی از ابتدای  ــ ــینی میلاد محم ــ برای نیمکت‌نش
ــه تیم ملی  ــ ــت محمدی ب ــ فصل، فرصت بازگش
ــران گرفت و حالا  ــ ــپ باتجربه ای ــ ــع چ ــ را از مداف
ــابقات، هیچ  ــ ــن مس ــ ــران برای ای ــ ــت ای ــ در لیس
ــدارد. احتمالاً  ــ ــی‌ای وجود ن ــ دفاع چپ تخصص
ــولاد به‌عنوان  ــ ــا در ف ــ ــی که این روزه ــ علی نعمت
ــه اصلی  ــ ــی‌رود، گزین ــ ــه میدان م ــ ــاع میانی ب ــ دف
ــط دفاعی  ــ ــپ خ ــ ــمت چ ــ ــرای س ــ ــی ب ــ قلعه‌نوی
ــش به‌عنوان  ــ ــه نام ــ ــن ک ــ ــد نورافک ــ ــد و امی ــ باش
ــت رد شده، دیگر بازیکنی باشد  ــ هافبک در لیس
ــه میدان  ــ ــم ملی ب ــ ــرای تی ــ ــت ب ــ ــه در این پس ــ ک
ــه بازیکنان یک  ــ ــه هم ــ ــرایطی ک ــ ــی‌رود. در ش ــ م
ــت  ــ ــور در تیم ملی در یک پس ــ ــور برای حض ــ کش
ــردن از دفاع  ــ ــاص تلاش می‌کنند، دعوت نک ــ خ
ــی می‌تواند در  ــ ــم مل ــ ــرای تی ــ ــی ب ــ ــپ تخصص ــ چ
ــادری، میلاد  ــ ــد. محمد ن ــ ــود جالب باش ــ نوع خ
ــاد زکی‌پور  ــ ــل جلالی و می ــ ــدی، ابوالفض ــ محم
ــتند که  ــ ــی از مدافعین چپ تخصصی هس ــ بخش
ــابقات پیش‌رو  ــ ــتند تیم ملی را در مس ــ می‌توانس

کنند.  کمک 
ــط دفاعی تیم  ــ ــرایط خ ــ ــوص ش ــ داوری در خص
ــی ترکیب تیم در دو  ــ ــی ایران به پس از بررس ــ مل
ــیه و تانزانیا موکول خواهد  ــ مسابقه مقابل روس
ــی تصمیمات  ــ ــی، برخ ــ ــرایط فعل ــ ــد اما در ش ــ ش
ــده در خط دفاعی،  ــ راجع به بازیکنان دعوت ش
ــد و باید دید  ــ ــب به نظر می‌رس ــ متناقض و عجی
ــتفاده از این بازیکنان  ــ برنامه کادر فنی برای اس

ــت. ــ در ترکیب تیم چیس

دفاع چپ تخصصی نداریم!

ــه رقابت‌های  ــ ــود مقتدرانه ب ــ پس از صع
ــیا، تیم ملی فوتسال  ــ جام ملت‌های آس
ــد  ــ مانن ــش‌رو  ــ پی ــادی  ــ فیف در  ــران  ــ ای
ــیه  ــ ــاف روس ــ ــال به‌مص ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ تی
ــدار تدارکاتی  ــ ــت و در دو دی ــ ــد رف ــ خواه
ــش‌رو دارد.  ــ ــد را پی ــ ــم قدرتمن ــ ــن تی ــ ای
ــت جدید تیم  ــ ــنبه، لیس ــ ــامگاه یکش ــ ش
ــور ۱۴بازیکن در  ــ ــا حض ــ ــال ب ــ ملی فوتس
ــد که برخی تغییرات  ــ ــرایطی اعلام ش ــ ش
ــت ایران در مسابقات  ــ ــبت به فهرس ــ نس
 ، ــیا ــ س آ ی  ــا ــ ملت‌ه ــام  ــ ج ــی  ــ ت ما مقد
ــب می‌کرد.  ــ ــود جل ــ ــه خ ــ ــات را ب ــ توجه

ــن  ــ ــرای ای ــ ــان ب ــ ــل بازیکن ــ ــت کام ــ فهرس
ــد  ــ خواه ح  ــر ــ ش ــن  ــ ای ــه  ــ ب ــابقات  ــ مس
ــعید مؤمنی،  ــ ــدی، س ــ ــر محم ــ ــود: باق ــ ب
ــبزی،  ــ ــین س ــ ــین غلامی، حس ــ امیرحس
محمدحسین درخشانی، محمدحسین 
ــف‌خواه، علی اکرمی،  ــ بازیار، سجاد یوس
ــعید احمدعباسی،  ــ ــین طیبی، س ــ حس
ــی خلیلوند،  ــ ــی، عل ــ ــین دهقان ــ امیرحس

ــروز عظیمی. ــ ــف و به ــ ــعود یوس ــ مس
ــناس  ــ سرش ــتاره  ــ س دو  اردو،  ــن  ــ ای در 
ــاد  ــ اولادقب ــلم  ــ مس ــران،  ــ ی ا ــال  ــ فوتس
ــور در  ــ ــل حض ــ ــور، به‌دلی ــ ــالار آقاپ ــ و س
ــال  ــ ــای س ــ ــاب برترین‌ه ــ ــم انتخ ــ مراس
ــی نخواهند  ــ ــی را همراه ــ ــیا، تیم مل ــ آس
ــدی مهدی‌خانی،  ــ ــن مه ــ ــرد. همچنی ــ ک
ــولی  ــ ــزاد رس ــ به و  ــی  ــ افضل ــل  ــ ابوالفض
ــن اردو غایب  ــ ــت مصدومیت در ای ــ به‌عل

ــتند. همچنین در فهرست جدید،  ــ هس
ــن دروازه‌بان  ــ ــدی، بهتری ــ نام باقر محم
ــم  ــ ــال ۲۰۲۴، دوباره به چش ــ ــیا در س ــ آس
ــس از جام جهانی  ــ می‌خورد. محمدی پ
ــده بود  ــ ــی دعوت نش ــ ــم مل ــ ــر به تی ــ دیگ
ــت از  ــ ــر فرصت حراس ــ ــون بار دیگ ــ و اکن
ــت. علی  ــ ــدا کرده اس ــ ــران را پی ــ دروازه ای
ــند نیز  ــ ــم گیتی‌پس ــ ــن تی ــ ــی، بازیک ــ اکرم
ــد و  ــ ــت تایلن ــ ــت در تورنمن ــ ــس از غیب ــ پ
ــیا، اعتماد  ــ مرحله مقدماتی قهرمانی آس
ــع  ــ ــه جم ــ ــرده و ب ــ ــب ک ــ ــی را جل ــ کادرفن
ــت. همچنین  ــ ــان بازگشته اس ــ ملی‌پوش
ــی، آقای گل فوتسال  ــ سعید احمدعباس
ــل مصدومیت  ــ ــیا، که به‌دلی ــ ــران و آس ــ ای
ــیا را  ــ ــی قهرمانی آس ــ ــابقات مقدمات ــ مس
ــت جدید  ــ ــت داده بود در فهرس ــ از دس
ــی را  ــ ــم مل ــ ــد تی ــ ــور دارد و می‌توان ــ حض

ــیه  ــ ــر روس ــ ــاس براب ــ ــای حس ــ در دیداره
ــی کند. ــ همراه

ــل توجه در  ــ ــرات قاب ــ ــر از تغیی ــ ــی دیگ ــ یک
ــروز  ــ به ــت  ــ بازگش ــایی،  ــ شمس ــت  ــ لیس
ــال ایران  ــ ــوان فوتس ــ ــتاره ج ــ ــی س ــ عظیم
ــه دلیل  ــ ــی دو اردوی اخیر ب ــ ــت که ط ــ اس
ــده  ــ ــته ش ــ ــائل انضباطی کنار گذاش ــ مس
ــان می‌دهد در  ــ ــه نش ــ ــی ک ــ ــود؛ تصمیم ــ ب
ــاف فوتبال،  ــ ــال برخ ــ ــی فوتس ــ ــم مل ــ تی
از  ــس  ــ پ ــت و  ــ ــی نیس ــ ــا دائم ــ کدورت‌ه
ــا به دلیل  ــ ــن در اردوه ــ ــت یک بازیک ــ غیب
ــانس بازگشت این  ــ مسائل انضباطی، ش
ــی وجود  ــ ــت تیم مل ــ ــان به فهرس ــ بازیکن
ــایی  ــ ــود آن‌که وحید شمس ــ ــا وج ــ دارد. ب
ــازه‌ای را  ــ ــای ت ــ ــت چهره‌ه ــ ــر تورنمن ــ در ه
ــد و تلاش  ــ ــوت می‌کن ــ ــی دع ــ ــم مل ــ به تی
ــی را به تمام  ــ ــت نمایش توانای ــ دارد فرص

ــا در خط  ــ ــگ برتر بدهد، ام ــ ــان لی ــ بازیکن
ــب ثابت خود  ــ ــان به ترکی ــ دفاعی همچن
ــت و قصد تغییر در این  ــ وفادار مانده اس
ــن تصمیم  ــ ــدارد. ای ــ ــاس را ن ــ بخش حس
ــد، چرا  ــ ــایی منطقی به نظر می‌رس ــ شمس
که محمدحسین درخشانی، امیرحسین 
ــی دو فصل  ــ ــبزی ط ــ ــین س ــ غلامی و حس

ــن مدافعان لیگ بوده‌اند.  ــ اخیر از بهتری
ــته  ــ ــن در دیدارهای گذش ــ ــه بازیک ــ این س
ــان  ــ ــردی درخش ــ ــز عملک ــ ــی نی ــ ــم مل ــ تی
ــاد کامل  ــ ــته‌اند اعتم ــ ــته‌اند و توانس ــ داش
ــیه  ــ ــی را جلب کنند. ایران و روس ــ کادر فن
ــی در  ــ ــدار تدارکات ــ ــاه، ۲دی ــ ۲۴ و ۲۶ مهرم
ــی تولیکا برگزار می‌کنند. ــ مجموعه ورزش

غیبت دو ستاره به دلیل شرکت در مراسم بهترین‌های آسیا 

بازگشت ستاره‌ها به لیست شمسایی


